



身披 11 号战袍 4 年后重返 NBA

阿联变身成“湖人”

NBA 老牌强队洛杉矶湖人

23 日官方宣布, 正式签下刚刚随中国男篮打完里约奥运会的易建联。

湖人队总经理库普切克说: “我们很高兴引进了一名在世界范围内取得杰出成就的球员。我们期待能把他带到训练营, 也希望能让他带给我们球队帮助。”

这是 28 岁的易建联时隔 4 年后重返世界职业篮坛的最高舞台。湖人队介绍, 易建联在 2007 年以第六顺位被密尔沃基雄鹿队选中。他上一次出现在 NBA 赛场要追溯到 2011-2012 赛季代表达拉斯小牛队的比赛中。在 5 年的 NBA 生涯中, 易建联共效力过雄鹿队、篮网队、奇才队和小牛队, 总计场均得到 7.9 分和 4.9 个篮板。

湖人队在对易建联的介绍中写道, 这名来自中国的强力前锋在里约奥运会上展现出了突出的个人能力, 他打了 5 场比赛, 场均得到 20.4 分, 这项数据在各队男篮中排名第三位。此外, 他场均还抢下 6.6 个篮板球。在出场时间统计上, 易建联场均也以 32.8 分钟排在第三位。

近 4 年来, 易建联效力于中国 CBA 联赛的广东宏远男篮。他四夺 CBA 的总冠军, 还随中国男篮三夺亚锦赛冠军。

湖人队表示, 根据球队政策, 交易的合同细节不便公布。根据官网介绍, 易建联将身披湖人队 11 号战袍。

(据新华网)

《红色通道》即将播出

刘烨演绎职业特工

今日, 以中共六大为背景的 40 集红色抗战题材电视连续剧《红色通道》, 将登陆湖北卫视长江剧场、河南卫视星光剧场。该剧讲述了我党高级特工伍权(刘烨饰)与国民党中情局哈尔滨站密查组组长周默涵(刘斌饰)等人斗智斗勇, 与其他地下党员一起在绝境中打开了一条红色通道, 将 09 号首长安全送出绥芬河的故事。



地, 中共六大参会代表回国困境重重, 一时间各方势力齐聚边境小镇绥芬河, 远赴苏俄特训归来的我党高级特工伍权(刘烨饰)危急时刻临危受命, 负责安全护送 9 号首长回国。十天的故事, 集中在四十集中表现出来。不同立场、不同阵营的人们之间的试探博弈, 令人大呼过瘾。

导演常猛强调, 剧情的展开必须要建立在史实的基础上, 他和编剧李晓军认真分析了中共六大前后的国内、国际形势, 查阅了包括首长回国的路线在内的很多史实资料。常猛说: “剧本包含了我们很多心血……剧情要有情感, 也要有一些积淀的东西, 我想在作品中展现血性和大义”。

故事

情节“烧脑”还忠于史实

《红色通道》将故事背景放在中共六大前后, 谱写了一部扣人心弦的红色谍战大戏。1928 年, 白色恐怖弥漫中国大

任务

刘烨挑战自我化身“神车手”

《红色通道》虽然融入了跑酷、飞车、枪战等商业元素, 显得有些前卫, 但刘烨和导演常猛一致认为“要在合理范



围内把镜头拍得好, 而不是让观众大跌眼镜”。本着精益求精的态度, 动作戏份刘烨亲自上阵, 飞车戏、枪战戏、爆破戏, 刘烨完成了一个又一个挑战。因为剧中有着许多飞车段落, 拍完戏, 刘烨笑称“车技进步了不少, 现在可以说算是半个神车手了”。

作为刘烨再度回归小荧幕的作品, 剧中两个跟他有着感情戏的演员, 分别

由刘烨的好友何杜娟和孔维出演。此次出演《红色通道》, 刘烨弥补了之前在《王的盛宴》中和何杜娟没有对手戏的遗憾, 拍戏时两人配合默契, 飙起了演技。而孔维和刘烨是大学同桌, 在学校时经常合作的两人, 直到《红色通道》的出现才有了毕业后的首次合作。昔日同窗时隔多年再度携手, 让刘烨大呼新鲜, 也期待能够有机会再次联袂出演作品。(综合)